MATEMATUKA 3 kAacc

YyucaaoTrT 1 A0 100
CAOXeHMe U BblYUTAHUuEe

[Ipe3eHTanuto BINIOIHUIA

YUYUTEIb HAYaJIbHBIX KJIAaCCOB
Snenxo M.H.




& PaccMOTPHUM CIIEAYIOIINE BEIPAKEHUS:

10-4 2+5 6+3 6-1




|

pa3HOCTb

|

pa3HOCTb




I/ICHOHBBYH PUCYHOK, COCTAaBb I10 JAHHBIM BbLIPAKCHUAM 3ala41 U PCIIN HX.

3+7 4+3 10-7 6-1




27 +40= 20+ 7+40=60+7 =467

20 7
18+6= 18+2+4=20+4=24
2\
54-9= 54-4-5=50-5=45
N\
4" 5

63-20= 60+ 3-20=40+3 =43




(A)32+7
(H) 70 - 34
(K) 75-30

[Mouyemy y Hac B rocTsx 3Harka?

(A) 65 + 20
3
4

(3)28 +4
(N) 49 -7

IIpaBWibHBIN OTBET
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PacnoJio:xxkum B IIOPAAKE BO3pacCTaHus, pasragacm Cja0BO.

H










BenoMHMM M3y4YeHHBbIE CBOMCTBA CJI0KEHUS:

IMCPEMCCTHUTCIIBHOC COUCTAaTCIIbHOC.

HCpCMCCTHTGHBHOG CBOMCTBO CJIOXKEHHUS: OT IMCPCCTAHOBKH CJIaraCMbIX

SHAYCHUC CYMMbI HC MCHACTCHI.

CoueraTeabHOE CBOMCTBO CIOXKEHUS: UTOOBI K UUCITY NPUOABUTH CYMMY,
HAJI0 K 3TOMY YHCITy TPUOABUTH MIEPBOE CIIaraeMoe,

a K MOJIyYEHHOMY PE3yJIbTaTy MPHUOaBUTh BTOPOE CIATAEMOE.

/




Hanjaem 3HaYeHUsI CYMM, IPUMEHSA CBOMCTBA CJI0KEHUS.

65+9+5 (65+5)+9=70+9=7
= 9

36+8+12 36+(8+12)=36+20=5
= 6

20+27+3+30 (20+30)+(27+3)=50+30=8

0.




MopxkoBu - 8 rp.

CBekAbl - ? HO 3 rp. ME@HbLUE, YeMm ——

_

8+(8-3)=13(rp.)

OTBeT: 13 rpsAOK NPONOAOAU LLUKOABHUKM.




OLLEHU CBOIKO PABOTY HA YPOKE




